

## Tisková zpráva

3. října 2024

# PBS GROUP: Klíčový globální hráč na poli obranných technologií plánuje výrazné navýšení výroby v roce 2025

**Holdingová společnost PBS GROUP a. s., výrobce letecké techniky, je synonymem pro inovace v oblasti vysoce přesného strojírenství. Je renomovaným výrobcem proudových motorů.**

**Ve dnech 8. až 11. října se představí na Mezinárodním strojírenském veletrhu v Brně**

Jsmeme jedním z předních světových výrobců leteckých motorů, přičemž naše produkty dosahují úspěchů na globálních trzích. Díky investicím do vývoje a rozšiřování našeho portfolia produktů posilujeme svou pozici nejen v oblasti defence. Naše úspěšná expanze a významné zakázky potvrzují naši schopnost konkurovat těm nejlepším výrobcům v oboru.

Odhad nárůstu výroby proudových motorů bude jen mezi roky 2023 a 2024 téměř 300 %. I proto společnost prostřednictvím dceřiné společnosti PBS AEROSPACE rozšiřuje své výrobní kapacity do USA, kde se letos rozjede výroba proudových motorů. Lokalizace výroby probíhá i prostřednictvím PBS INDIA.

*„Zvýšení produkce je důležitým krokem v naší globální strategii růstu a posilování naší pozice na klíčových trzích, jako jsou USA, Evropa a Asie,“ uvedl výkonný ředitel PBS GROUP Pavel Čechal. „Naše produkty patří mezi světovou špičku, a proto je pro nás zásadní reagovat na rostoucí požadavky našich zákazníků a průmyslu.“*

PBS Velká Bíteš, spadající do skupiny PBS GROUP momentálně hledá na 30 odborností. Pro další růst poptává více než 100 nových pracovníků.

*„Potřebujeme nejen navýšit personální kapacity ve výrobě, ale rozšiřujeme týmy napříč různými profesemi, abychom podpořili naše růstové ambice a inovativní projekty. Aktuálně nabíráme odborníky do mnoha oblastí – například do strojírenství, výzkumu a vývoje, řízení kvality, marketingu i obchodu. Jsme také otevřeni mladým talentům, kteří u nás mohou zahájit svou kariéru. Velkou příležitostí je nově otevřená vývojová kancelář v Brně, které se můžeme více přiblížit lokálním odborníkům a posílit naši spolupráci s univerzitami,“* dodává ředitel HR oddělení PBS Velká Bíteš Ing. Tomáš Novotný.

PBS Group úzce spolupracuje s vysokými školami, jako například s Vysokým učením technickým v Brně (VUT) a nastavuje novou spolupráci s Českým vysokým učením technickým v Praze (ČVUT).

Díky úzkým vazbám se vzdělávacími institucemi očekává příliv talentovaných mladých lidí.

### Kontakt pro média:

**MgA. Monika Hrubalová**, Marketing Director

T: +420 234 094 437 | M: 734 672 683

E: [hrubalova@pbs-group.cz](mailto:hrubalova@pbs-group.cz)

[www.pbsgroup.cz](http://www.pbsgroup.cz)